

□ В это воскресенье на площади у театра Драмы кемеровчане смогут насладиться выступлением духовых оркестров – в столице Кузбасса состоится музыкальный марафон.

2 сентября с 12.00 до 16.00 на уличной концертной площадке Кемеровского областного театра драмы состоится музыкальный марафон духовых оркестров, посвящённый закрытию летнего сезона 2018 года.

Прозвучат популярные ретро-мелодии и инструментальные композиции. Для гостей праздника будут проведены уроки танцев от творческих коллективов Городского клуба ветеранов.